

展现贵州风光讲述贵州故事

电影《云下的日子》公映

本报讯 3月10日,记者从安顺市文化局获悉,取材于贵州、取景于贵州,贵州人出品的电影《云下的日子》已在安顺上映。

当红实力影星张涵予领衔主演的故事片。《云下的日子》为新锐导演闫然作品。

充满张力的生活状态。著名影星张涵予、名模于娜、笑星肖剑都在影片中“回忆”了一次童年。

为了让更多安顺观众看到这部贵州的电影,安顺电影院调整放映档期,放映该片至本月20日。



普定 开展“文明礼仪伴我行”活动

本报讯 近日,普定县城关三小全体教师举行了“万名师生学礼仪”签名活动。

活动中还向全体师生发出了“文明生活我先行”的倡议:文明在我心中,不随地吐痰、不说粗话脏话;文明在我手中,不乱扔杂物、不乱丢垃圾。

天龙镇 抓实“整脏治乱”工作

本报讯 为进一步抓好抓实“整脏治乱”工作,巩固和深化“三创”工作有力、有序、有效推进。

色垃圾、打扫街道卫生、清理排水沟和河道等,做到不留卫生盲区、不留卫生死角。

西秀区全力构建和谐医患关系

本报讯 近日,西秀区卫生和食品药品监督管理局开展公共管理知识培训。

随着经济社会的快速发展,各种公共危机事件频发,尤其是随着医疗卫生改革的不断深入,医疗卫生机构满足公共需求的能力与人民群众日益增长的对公共医疗卫生服务的需求之间的矛盾也在不断凸显。

的健康、稳定发展已成为卫生执法部门公共管理的一个重要环节。培训会上,有关专家结合自身工作经历和理论研究,采用了大量的案例进行剖析讲解。

普定沙戈村 连续四年未发生森林火灾

本报讯 普定县坪上乡沙戈村自2007年开始推行以村为主进行森林防火,连续4年未发生一起森林火灾。

据了解,2007年前沙戈村是森林火灾多发区,一些山头被烧成了“光头山”,给这里的生态环境造成了严重影响。

导小组,组建了一支由37人组成的森林防火大队,每人自行配备了摩托车、灭火器、扑火拖把、头灯等设备。

开发区工商 开展商标专用权专项检查

本报讯 日前,针对目前市场上出现的假冒“日丰”牌商标突出的情况,开发区工商分局认真组织开展了为期一周的专项检查行动。

据了解,“日丰”牌注册商标,是佛山市日丰企业有限公司注册的,主要使用在建筑用塑料管、非金属建筑物、非金属硬管(建筑用)等商品上。

册商标专用权的现象,其主要表现是在铝塑管等商品上使用“杭州日丰管业”、“日丰科技”、“星凯日丰”、“北京北方日丰”、“东方日丰”、“神州日丰”等商标,均与“日丰”注册商标构成近似,其属于属于商标侵权行为。



贵州玉屏 “村际班车”开到侗族群众家门口

3月9日,一辆村际客运班车停靠在玉屏县马溪村招呼站载客。

行政村开通村际客运班车,并在每个村修建了招呼站。

平坝加大县城 “六脏六乱”整治力度

本报讯 平坝县进一步加大对县城大街小巷“六脏六乱”现象整治力度。

连日来,在该县“三创三建”工作领导小组统一安排部署下,县相关部门各负其责,各司其职,主要从六个方面开展整治工作。

拖离;对乱泼乱倒行为严肃批评教育,责令改正;对随意吐痰,乱丢果皮纸屑、不走人行道、斑马线等不文明行为进行媒体曝光;对乱搭乱建依法拆除;对乱涂乱画,乱贴乱挂等进行处罚。

脑损伤及脑性瘫痪

一、脑损伤 (一)脑损伤儿:是指出生前、后和幼年期,由于某种原因,造成中枢神经损伤,具有以下4种症候群的小儿而言。

下,脑性瘫痪+智力低下+癫痫一类有2种以上重复障碍者有增多趋势。

二、并发症 脑性瘫痪是脑损伤的结果,以运动障碍为主;其它脑损伤所致的障碍,称为并发症。

有健康和体力障碍;智能、情绪障碍;癫痫;感觉障碍(包括知觉认知障碍、眼和视觉障碍、听觉障碍等);语言障碍;牙及牙龈疾病。

安顺市脑瘫康复中心咨询电话:0853-3281323



社会资讯

湖北 六大行业合同 违约违法问题突出

新华社武汉3月10日专电 湖北省工商局等部门日前发布《湖北省企业合同信用调查报告》,报告显示房地产业、电信服务业、旅游业、物业管理行业、美容健身业、金融保险业等行业合同违约违法问题突出。

这份调查报告由湖北省工商局联手省人大常委会法规工作室、省政府研究室、武汉大学、省企业信用促进会共同完成。

福建 农村孤儿全部纳入 新农合保障范围

新华社福州3月10日专电 记者从福建省卫生厅获悉,福建要求进一步加强孤儿医疗卫生保障工作。

福建不仅将农村孤儿全部纳入新农合保障范围,而且孤儿持有有效证件就诊时,公立医疗机构对其住院床位费、护理费给予减免50%的优惠。

福建要求县级卫生行政部门及新农合管理经办机构会同当地民政部门,将农村孤儿全部纳入新农合保障范围,并将符合规定的残疾孤儿医疗康复纳入新农合诊疗项目。

陕西 事业单位招聘 严禁因人设岗

新华社西安3月10日专电 记者10日从陕西省人力资源和社会保障厅获悉,为了加快推进事业单位制度改革,促进公平就业,根据中央相关规定,陕西要求禁止以各种名义规避公开招聘规定的行为。

据陕西省人力资源和社会保障厅相关负责人介绍,陕西将强化事业单位公开招聘工作核准备案制度。事业单位公开招聘工作一般由设区市及以上事业单位人事综合管理部门组织实施。

同时,陕西省要求,招聘岗位条件的设置与单位工作职责相吻合,不得因人设岗,不得设置歧视性条款。招聘公告在当地主要新闻媒体和政府门户网站公布,公告一经发布,必须严格执行,不得擅自改动。

此外,在招聘工作期间,相关部门还将建立投诉快速反应处理机制,公布举报电话和信箱。对应聘人员反映的问题及时处理,对违反相关政策规定的,将坚决予以纠正。

乌鲁木齐 推出住房“限购令”

新华社乌鲁木齐3月10日专电 在内地部分城市纷纷推出住房“限购令”后,乌鲁木齐近日也出台相应办法。

乌鲁木齐市近日公布《关于进一步做好房地产市场调控工作的实施意见》,其中提到,对在本市已拥有2套以上住房的本市户籍居民家庭暂时限购第3套房。

该意见还指出,乌鲁木齐市房产、国土、建设等部门密切配合,对全市房地产市场进行摸排、检查,依法查处房地产开发企业和房地产经纪机构炒买炒卖、哄抬房价、怂恿客户签订“阴阳合同”等行为。

太原 9月起限行高污染机动车

新华社太原3月10日专电 记者从太原市环保局获悉,为控制道路交通污染,今年9月1日开始,高污染黄色机动车环保标志(俗称黄标车)将在部分路段限行。

尽管太原市近年来空气质量有了明显改善,但形势依然不容乐观。目前,太原市空气污染呈现出煤烟型和汽车尾气复合型污染的特点,污染很大程度上来自于全市63.7万辆机动车。

为此,太原市决定加强机动车尾气排放的污染控制,对高污染的黄标车实施限行。据介绍,实施黄标车限行将通过三个阶段推进:即日起至今年5月31日前进行机动车环保检测;6月1日起,无机动车环保检验合格标志的机动车不得上路行驶;9月1日起,高污染黄色机动车环保标志的汽车将在部分路段限行。

目前太原市实施的机动车环保检验合格标志分为绿色和黄色两种:对装用点燃式发动机(汽油车)达到国I及以上标准的汽车,装用压燃式发动机(柴油车)达到国III及以上标准的汽车核发“绿标”;对其他符合出厂时排放标准的汽车核发“黄标”。